



2023 год объявлен Президентом России Годом педагога и наставника для развития творческого и профессионального потенциала педагогов, повышения социального престижа профессии. Педагоги детского сада «Радуга» гордятся тем, что в коллективе трудится истинный наставник Михедова Людмила Григорьевна, ежедневно радеющий за своё дело человек.

В каждом ребёнке старается разглядеть и взрастить по крупицам доброту, человечность, научить детей видеть красоту природы, чистоту души. Всё это она старательно передаёт молодому педагогу Шаповаловой Евгении Юрьевне. Как важно, не имея опыта работы, ощутить протянутую руку, за которую хочется крепко взяться и почувствовать заботу, дружеское участие и тепло.

Три года назад начался этот школу, гордятся своими выпускниками.

замечательный тандем - педагога-наставника, воспитателя с сорокалетним стажем и молодого специалиста, с отличием окончившего Славгородский педагогический колледж. Быстро летит время. Многие остались позади: обсуждение занятий, составление планов, подготовка к праздникам, интересные экскурсии. Педагоги выпускают детей в



Звучит трогательная мелодия прощального вальса. Столько смешанных чувств у взрослых и детей - радости и грусти одновременно, ведь для воспитателя-стажиста это последний выпуск, а для молодого педагога - первый. Людмила Григорьевна отправляется на заслуженный отдых, пусть то, на что раньше не хватало времени и сил, теперь будет в радость! А Евгении Юрьевне желаем новых открытий, идти вперёд и развиваться.



